7 Knac:
3apnanuga 2. Kirouose ciioso — [IOBITPA. 3asnanus 4. CoH,O, 3aBaanns 5. S —

cipka 3aBnanHs 6. 267 1.

8 knac: 3ammanmns 3. w (O) = 32,74 %. 3aBnanns 6. Heiitpaneui atomu: A, b, E;

HETaTUBHO 3apspkeHi onu: I, €; mo3uTuBHO 3apsmkeni onn: B, J1; i3otonu: A, E.

9 knac: 3aBnannsa 1. Po3unH a — po3uMHEHHs 3aBISKU AUPY31i MOJIEKYJ CIUPTY Ta
3JTaTHOCTI /10 YTBOPEHHS BOJHEBUX 3B’S3KIB 3 MOJIEKYJIaMU BOJU; PO3UMH O — mudysis,
rigpaTariis, AUCOLIAIlis; pO3YrH B — Jeriapartariis (mepexiJ MOJIeKyJl BOJAU B PO3YHH),
JUCoLalis, T1IpoJii3; pO3UuH T' — Iu(dy3is. Y po3uMHAX3HAXOJUTUMYThCS: PO3UHMH A —
acoliiioBaHl MOJIEKYJI; PO3YMH O — MOJIEKYJIM, WOHU, T1APAaTOBaHI MOJIEKYJIH; PO3UYHUH B
— MOHHU, MOJIEKYJIM BOJAM; PO3YMH T' — JIMILE MOJIEKYJIH (AMCOLIALIEI BOJAU HEXTYEMO).
3apnanns 2. A H= 1,17 x/[x. 3apaanns 3. BinOyBanucs npouecu: ropiHHs I€pEBUHU,
pO3KJIaa KaJbLUUTY (BalHAKY), «TACIHHS» HETAIIEHOT'O BallHA 3 YTBOPEHHSM TallleHOTo
BallHA — €K30TEepMIUHA peakilis; JeHaTypaiis Oinka. 3aBaaHHs 4. Maca TUIacTUHKH

30uIbIIMIIacs Ha 2,4 . 3aBaanus 6. W (ykpy) =5 %.

10 knac: 3aspanns 1. H,O >>S04% >> Cu?* >H"> CuOH ~> Cu(OH),. 3aBaanns

4. Hesinomuii ra3 H — COS (kap6ou(IV) okcocynbdin);

11 knac: 3aspannsa 1. w (NH3) = 13,8 %. 3aBmannsa 2. w (NaCl) = 70,2 %;
w (KCIl) = 29,8 %; m (Ag) = 2,18 r. 3aBaannsa 6. Dopmyna xyopodiny:
C55H7205N4|\/|g.



